

Teilnahmebedingungen der Social Media Gewinnspiele

Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) veranstaltet laufend Gewinnspiele auf deren Social Media Kanälen (Facebook & Instagram). Die Rahmenbedingungen wie Dauer, Aktion, Gewinn, usw. finden sich im jeweiligen Post zum Gewinnspiel. Der/Die Gewinner/in wird nach dem Zufallsprinzip ermittelt und auf Facebook bzw. Instagram im Kommentar erwähnt, bei Teilnahme über Instagram DMs erfolgt die Rückmeldung direkt in den Direktnachrichten. Der/Die Gewinner/in wird aufgefordert sich per Privatnachricht selbstständig zu melden und wird anschließend über den Gewinn und die weitere Vorgehensweise zur Ausschüttung des Gewinnes informiert. Die Teilnahme an den Social Media Gewinnspielen von Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) ist kostenlos und richtet sich ausschließlich nach den Teilnahmebedingungen, die in der jeweiligen Aufforderung und auf dieser Webseite genannt werden. Bei einem Verstoß gegen die unten angeführten Teilnahmebedingungen behält sich das Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) das Recht vor, TeilnehmerInnen vom Gewinnspiel auszuschließen.

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel werden automatisch die folgenden Teilnahmebedingungen akzeptiert:

- Beiträge, die nach Teilnahmeschluss eingehen, werden bei der Auslosung des Gewinns nicht berücksichtigt.
- Teilnahmeberechtigt sind alle Personen, die Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) auf Instagram abonniert haben oder denen die Seite auf Facebook gefällt, die mindestens 18 Jahre alt sind.
- Der/Die Gewinner/in wird nach Teilnahmeschluss von Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) innerhalb von 3 Werktagen auf Facebook bzw. Instagram im Kommentar erwähnt.
- Ein Umtausch sowie eine Barauszahlung des Gewinns sind nicht möglich. Gewinnansprüche können nicht an andere Personen übertragen werden.
- Meldet sich der/die Gewinner/in nach einer Aufforderung innerhalb einer Frist von 1 Woche nicht, kann der Gewinn auf einen andere/n Teilnehmer/in übertragen werden.
- Der/Die Gewinner/in muss Vor- und Nachname, Wohnadresse, sowie E-Mail Adresse an den Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) bekanntgeben.
- Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person wahrheitsgemäß und richtig sind.
- Im Falle eines Gewinns, erklärt sich der/die Gewinner/in mit der Veröffentlichung seines Namens in den vom Veranstalter genutzten Werbemedien einverstanden.



+43 (0)5243 20320 info@atoll-achensee.com www.atoll-achensee.com

UID: ATU62201888 . FN: 270609f Bank: Raiffeisen RB Achensee IBAN: AT46 3621 800000027441

BIC: RZTIAT22218



- Dies schließt die Bekanntgabe des/ der Gewinners/in auf der Website des Betreibers und seinen Social Media Plattformen ein.
- Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) haftet nicht für Folgen, die aus der Teilnahme an dem Gewinnspiel entstehen.
- Der Veranstalter des Gewinnspiels behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel jederzeit anzupassen oder zu beenden, wenn Gründe wie höhere Gewaltrechtlich Gründe, technische Gründe oder Manipulation des Gewinnspiels durch Dritte auftreten. Der Grund für die Beendigung muss vom Veranstalter nicht bekanntgegeben werden.

Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und Instagram und wird in keiner Weise von Facebook bzw. Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Daher ist Facebook bzw. Instagram kein Ansprechpartner für Rückfragen zum Gewinnspiel. Fragen oder Beanstandung im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel sind an das Atoll Achensee (Freizeitzentrum Achensee GmbH) zu richten. Kontaktmöglichkeiten finden sich auf der Website www.atoll-achensee.com, per Email an info@atoll-achensee.com oder per persönlicher Nachricht auf Facebook oder Instagram. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Auf die Gewinnspiele ist ausschließlich österreichisches Recht anwendbar.

